
ATA Nº. 06/2018

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTI-
TUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 01 DE MARÇO DE 2018.

No dia primeiro do mês de março de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada 
a segunda reunião extraordinária do Conselho Curador do ano de 2018.  Com a se-
guinte pauta:  Propostas de Alteração na Lei Complementar 108 de 27 de Dezembro 
de 2006:

a) Pagamento do 13º Salário do Auxílio doença; b) Mudança na forma do Equacio-
namento do Plano de Custeio que visa transformar de Alíquota Complementar para 
Aporte Financeiro; c) Pensão por morte; d) Prorrogação do mandato da Diretoria 
Executiva; e) Alteração dos DGA’s dos Diretores de Benefício, Administra-
tivo e Financeiro; f) inclusão de esclerose múltipla e hepatopatia grave no rol de 
Consideram-se doenças graves, contagiosas ou incuráveis. Estavam presentes os se-
guintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Ademir Martinez 
Sanches, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Hélio do Nascimento, Eva Sales da 
Costa, Acácio Kobus Júnior, Solange Silva de Melo, Solange Tumelero, José Ferrei-
ra Lopes Filho, Irene Quaresma Azevedo Viana e Solange Ribeiro Costa. Os Consel-
heiros Lourdes Vanini Dutra, José Vieira Filho, Maria Gomes Takahachi, Ana Rose 
Vieira, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, Osnice Lopes Coelho e Thania 
Caetano Chaves, justificaram suas ausências.  Também estiveram presentes o Diretor 
Presidente, senhor Antonio Marcos Marques, a Diretora Financeira Rosane Apare-
cida Fritzen D’Sampaio Ferraz, o Diretor Administrativo, Theodoro Huber Silva e a 
Diretora de Benefícios senhora Gleicir Mendes Carvalho. Iniciada a reunião, o Pres-
idente do Conselho Curador, senhor José dos Santos da Silva, ao cumprimentar os 
presentes e após constatar quórum necessário para abertura, apresentou a pauta aos 
presentes, tendo o Conselheiro Hélio do Nascimento solicitado que fosse retirada de 
pauta a alteração salarial dos Diretores, por esta já ter sido aprovada em outra oca-
sião. Seguindo, deu início a reunião e passou a palavra para a Diretora Financeira, 
que apresentou a proposta de mudança na forma do Equacionamento do Plano de 
Custeio que visa transformar de Alíquota Complementar para Aporte Financeiro, 
tendo esta sido analisada pelos presentes. Após, a Diretora defendeu a prorrogação 
do mandato da Diretoria Executiva, para que o término do mandato coincida com o 
fim do ano fiscal, pois atualmente o mandato eletivo inicia no meio do mês de maio 
e se tratando de balanço fiscal, isso induz a erros contábeis por conta das variações 
do mercado financeiro. Após, a Diretora de Benefícios propôs alteração em Lei do 
que diz respeito ao pagamento do 13º Salário do Auxílio doença, onde o tempo de 

licença em Lei para pagamento do 13º Salário é de 30 dias, sendo que o que seria 
correto é um tempo de 15 dias, pois a partir deste prazo já é de responsabilidade do 
Instituto o pagamento, restando esta lacuna temporal. Após, O Diretor Presidente, 
Senhor Antonio Marcos Marques, apresentou proposta de igualar a legislação refer-
ente ao provento de pensão do PreviD com as Leis Federal e Estadual, que equacio-
nam o tempo de recebimento destes proventos pelos dependentes. O Diretor Admin-
istrativo, senhor Theodoro Huber Silva, ao usar a palavra, avaliou que o momento 
para a propositura de alteração de mandato é inoportuno, e propôs que seja discutido 
com a Comissão deste Conselho para um estudo mais profundo das necessidades 
de alteração Legislativa, bem como a realização de audiência pública para melhor 
exposição das propostas. O Presidente do Conselho, realizou a leitura da alteração 
no rol de doenças graves, contagiosas ou incuráveis para fins de aposentadoria  por 
invalidez, onde é proposto que sejam incluídas as enfermidades esclerose múltipla 
e hepatopatia grave em Lei. Passado para o momento de deliberação, este Conselho 
deliberou por não pautar os itens: Prorrogação do mandato da Diretoria Executiva e 
alteração dos DGA’s dos Diretores de Benefício, Administrativo e Financeiro, tendo 
a alteração dos DGA’s já sido aprovada pelo Conselho nas atas 29/2015 e 08/2017, 
as quais serão remetidas à Diretoria Executiva, já a prorrogação do mandato, será 
discutida em momento oportuno. No que diz respeito ao Pagamento do 13º Salário 
do Auxílio doença, este Conselho deliberou pela alteração para 15 dias, conforme 
solicitado pela Diretora de Benefícios. Em se tratando da alteração do equaciona-
mento do Plano de Custeio para transformar a Alíquota Complementar em Aporte 
Financeiro, este Conselho aprovou a proposta de alteração solicitada pela Prefeitura 
desde que sejam consideradas as modificações  feitas pela Diretoria Executiva deste 
Instituto. Em se tratando das alterações na Lei no benefício de pensão por morte, 
o Conselho deliberou por fazer um estudo mais profundo e trará este assunto nas 
próximas reuniões ordinárias. Em se tratando da inclusão de esclerose múltipla e 
hepatopatia grave no rol de doenças graves, contagiosas ou incuráveis para fins de 
aposentadoria  por invalidez, este Conselho deliberou pela mudança na Lei.

 A Conselheira Solange Silva de Melo realizou uma fala sobre o Dia das Mul-
heres, ressaltando as diferenças que ainda persistem na sociedade, principalmente na 
opressão sofrida pelas mulheres, levando os presentes à uma reflexão sobre o assun-
to.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landei-
ra, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.

José dos Santos da Silva  Ademir Martinez Sanches
Cleusa Ormedo de Souza Marinho Hélio do Nascimento
Eva Sales da Costa  Acácio Kobus Júnior
Solange Silva de Melo  Solange Tumelero 
José Ferreira Lopes Filho  Irene Quaresma Azevedo Viana
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CONVOCAÇÃO
 
Em conformidade com o Artigo 35 e seu Parágrafo Único dos Estatutos Sociais, o 

Sindicato dos Jornalistas Profissionais da Região da Grande Dourados (Sinjorgran) 
convoca sua diretoria e os jornalistas filiados que estejam quites com as obrigações 
estatutárias para uma ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA a ser realizada 
em sua sede, à Avenida Joaquim Teixeira Alves, 1985, sala 07, centro, em Dourados, 
no dia 08 de março de 2018, com primeira chamada às 17h30, com a seguinte ordem 
do dia:

- Dia Internacional da Mulher;
- Convite para Plenária da Frente Brasil Popular de Dourados;
- Novas filiações;
- Outros assuntos.

Dourados (MS), 05 de março de 2018.

Karine Arminda de Fátima Segatto
Presidenta do Sinjorgran

OUTROS ATOS
ATA - PREVID

ANTONIO FERNANDO GAIGA, torna Público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Operação, para 
atividade de salas comerciais, clínica médica e serv. de saúde, localizada na Rua Dr. 
Camilo Hermelindo da Silva n. 970, Vila Planalto, no município de Dourados (MS). 
Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

CEAGRO EXPORTADORA E IMPORTADORA LTDA torna Público que re-
quereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
Licença de Operação, para atividade de Secagem, armazenagens gerais, comercial-
ização e emissão de warrant, localizada na BR ROD 163, KM 27 a Direita, Vila Sapé 
no município de Dourados, MS. Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

CEAGRO AGRÍCOLA LTDA torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental - AA, para a ativ-
idade de COMERCIO DE CEREAIS AGRICOLAS, localizada na BR ROD 163, 
KM 27 a Direita SALA B, Vila Sapé no município de Dourados, MS. Não foi deter-
minado Estudo de Impacto Ambiental.

GT COMÉRCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS HIDRÁULICOS LTDA ME torna 
público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de 
Dourados (MS), a Alteração da Razão Social de RWG COMÉRCIO DE PEÇAS 
E SERVIÇOS HIDRÁULICOS LTDA ME para GT COMÉRCIO DE PEÇAS E 
SERVIÇOS HIDRÁULICOS LTDA ME e a Renovação da Licença Ambiental Sim-
plificada RLS Nº 40.686/2014, para atividade de Manutenção e reparação de máqui

nas e equipamentos para agricultura e pecuária, localizada na Avenida Marcelino 
Pires, Nº 243, Jardim Clímax, no município de Dourados, MS. Não foi determinado 
estudo de impacto ambiental.

LIRA, HIDALGO & CIA LTDA - ME torna público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS) a Licença Simplificada 
para atividade de fabricação e comercialização de produtos de padaria e confeitar-
ia com predominância de produção própria; comércio varejista de bolos, salgados, 
doces, balas, bombons e semelhantes, localizada na Rua Dr. Nelson de Araújo, nº 
737, Centro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Im-
pacto Ambiental.

MANOEL JOAQUIM DA SILVA - MEI, torna Público que requereu do Institu-
to de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação de 
Licença Simplificada - LS, n.° 3.077/2015 para atividade de Oficina Mecânica de 
Motos, localizada na Rua Coronel Ponciano de Mattos Pereira, n° 2.280 - Bairro 
Jardim dos Estados, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

M. VIEIRA SANTOS ME torna público que requereu do Instituto de Meio Ambi-
ente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a LICENÇA DE OPERAÇÃO, para 
atividade de CASA DE SHOWS, BAR E OUTROS ESTABELECIMENTOS ES-
PECIAIS EM SERVIR BEBIDAS localizada na Rua Monte Alegre, n° 4110, Jardim 
Paulista,  no Município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de impacto 
ambiental.
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